
 

SZOLGÁLTATÁSAINK 

 

A munkaerı-piaci szolgáltatások fontos szerepet töltenek be a különféle 
foglalkoztatási problémák kezelésében, megoldásában. Állást keresık és állást kínálók 
egyaránt könnyen teremthetnek kapcsolatot és juthatnak hasznos információkhoz a 
különbözı szolgáltatások által. 
 

Munkaerı-piaci és foglalkozási információk nyújtása 
Az információnyújtási tevékenységünk a munkavállalók elhelyezkedését, az üres álláshelyek 

betöltését segíti elı. A szolgáltatásunkat igénybe vevık tájékoztatást kapnak a 

foglalkozásokról, a térségben elérhetı képzésekrıl a régió munkaerı-piaci helyzetérıl, a 

munkaerı-kereslet és kínálat helyi jellemzıirıl, a foglalkoztatást elısegítı támogatásokról és 

a munkanélküli-ellátásokra vonatkozó lehetıségekrıl, a foglalkoztatással összefüggı 

jogszabályokról.  

 

Munkatanácsadás 
A munkatanácsadás elsısorban azoknak szól, akiknek az elhelyezkedését valamilyen külsı 

körülmény akadályozza. A tanácsadás során a munkavállalóval való együttmőködés keretében 

feltárásra kerülnek az elhelyezkedést gátló tényezık, és kidolgozásra kerül a korlátok 

megszüntetésére, a sikeres elhelyezkedés megvalósítására irányuló terv. 

 

Pályatanácsadás 
A pályaválasztási tevékenység során a tanácsadó az álláskeresı tájékozódását segíti a 

foglalkozások világában, a munkaerıpiac útvesztıiben. A pályaorientáció fıként szakmával 

nem rendelkezı személyek számára ajánlott. 

A pályamódosítási tanácsadást igénylık a szakmaváltásra készülık közül kerülnek ki.  

 

Álláskeresési tanácsadás 
Az álláskeresési tanácsadás hallgatóink és ügyfeleink elhelyezkedését segíti elı naprakész 

álláskeresési ismeretek átadásával. Mindez történhet egyéni álláskeresési tanácsadás vagy 

álláskeresési technikák oktatása tréning keretében. A technikák alkalmazásával ügyfeleink 

képesek lesznek a munkaerıpiacon való sikeres szereplésre. 

 
Rehabilitációs tanácsadás 
A rehabilitációs tanácsadás célja a megváltozott munkaképességő ügyfeleink számára a 

foglalkozási rehabilitáció irányának meghatározása. A tanácsadói beszélgetés során az 

egészségi állapotból eredeztethetı személyes problémák tisztázásával a tanácskérı reális 

képet alkothat munkaerı-piaci kilátásairól. 

 

Helyi (térségi) foglalkoztatási tanácsadás 
A helyi (térségi) foglalkoztatási tanácsadás szakmai, módszertani segítségnyújtással járul 

hozzá a térség foglalkoztatási helyzetének javításához, a gazdasági élet résztvevıi közötti 

együttmőködés kialakulásához, a foglalkoztatási feszültségek kezeléséhez, a vállalkozási 

tevékenység élénküléséhez, továbbá új munkahelyek teremtéséhez. 

 



Pszichológiai tanácsadás 
A tanácsadás elsısorban életvezetési problémák, deficitek feltárására irányul, amelyek 

akadályozhatják a munkavállalást. Ennek a tanácsadási formának az elsıdleges célja a 

tanácskérı munkára kész állapotba hozása. 

 
 
Felnıttképzési szolgáltatásainkkal támogatjuk hallgatóink foglalkozást 
elısegítı képzésekben való részvételét, illetve segítünk bekapcsolódni a képzési 
folyamatba. Felkészítjük ügyfeleinket a munkaerı-piacon való sikeres szereplésre.  
 

Elızetes tudás felmérése és beszámítása  
Szolgáltatásunk megbízható és erre alkalmas eszközökkel, kvalifikált szakértık által felméri, 

amit a személy korábbi szakképzésen, tréningen, vagy tapasztalati úton megtanult, s ami 

beszámítható a felnıttképzési intézmény által kínált képzési programba. Az elızetes tudás 

felmérése a jelenleg elterjedt formában az élettapasztalat, munkavégzés és tanulás során 

szerzett tudás, szakértelem és attitőd összegzését jelenti. 

 

Képzési szükséglet felmérése és képzési tanácsadás 
A képzési szükséglet felmérése szolgáltatásunk segít annak az őrnek a felmérésében és 

betöltésében, ami ügyfeleink meglévı tudása és a karriercéljai eléréséhez szükséges 

többlettudás között fennáll.  

A képzési tanácsadás során az egyéni igények figyelembe vételével az aktuális vagy elvileg 

megvalósítható képzési programokról tájékoztatja az érdeklıdıt tanácsadó munkatársunk. 

 

Mentálhigiénés tanácsadás 
A mentálhigiénés tanácsadás segít ügyfeleinknek feldolgozni azokat a lelki problémákat, 

amelyekkel a munkanélküliség átélésének következményeként vagy más okból szembesülnek, 

így tanulásukat vagy munkavállalásukat akadályozzák. 

 

Munkaviszonnyal és munkanélküliséggel összefüggı jogi tanácsadás   
Az intézményt felkeresı ügyfeleknek számos jogi problémájuk akadhat, amelyek frusztrálttá 

tehetik ıket, elvonva a figyelmüket a tanulástól, munkától, egyéb elfoglaltságoktól. Ilyenkor a 

jogi tanácsadás jelenti a megoldást. 

Szükség esetén tanácsadónk más szakemberhez, vagy szakintézményhez irányíthatja az 

ügyfelet. 

 

Mentori tevékenység 
A mentor az általa segített hátrányos helyzető, személyes segítségnyújtásra rászoruló személyt 

információkkal látja el, motiválja, támogatja az együttmőködéshez szükséges kapcsolati 

rendszer kialakításában és fenntartásában, személyesen segíti a munkahelykeresés, a 

megfelelı képzés kiválasztása, a képzés eredményes elvégzése, az elhelyezkedést követı 

beilleszkedés, munkahely megtartása terén. 

 


